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MDŽ - ZLATÁ  PRAHA  A JEJ KURIOZITY, 
MUZIKÁL  BIOGRAF  LÁSKA 

                                                                
PRAHA - jej kuriozity a jedinečný muzikál BIOGRAF LÁSKA. 

Okrem prehliadky známych pamiatok objavíte tajomné a zvláštne miesta - pražské kuriozity 

TERMÍN: 6.-8.3.2026                                                                                                           

CENA: 179,-/dosp., 149,-/senior nad 65 r. a dieťa do 18 r. 
V cene je doprava vlakom Regiojet – odchod Košice, trasa – Žilina – Praha /trieda štandard – voda, káva, čaj, noviny 

zdarma/, 2x ubytovanie s raňajkami /hotel v centre/, sprievodca CK 

Možný príplatok: vstupenky, pobytová taxa, miestna doprava, cestovné poistenie 

Cena dopravy je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, cenu s odchodom z iného mesta upravíme podľa ceny cestovného lístka 

PROGRAM: 

1.deň:odchod zo Slovenska vlakom Regiojet /Žilina 7,03 hod./, po príchode do Prahy - predpokladaný príchod o 12,09 hod., 

odloženie batožiny, alebo podľa možnosti ubytovanie /všeobecne sa poskytuje od 14,00 hod./. Spoznávanie Pražského hradu, 

najväčšieho hradného areálu na svete, začneme netradičným putovaním po stopách strašidiel, zjavení a duchov. Dozviete sa 

legendu o dojemných loretánskych zvončekoch, príbeh staviteľa Černínskeho paláca, strhujúcu drámu krásnej Brigity z Jele-

nej priekopy, tajomnú historku o divných zjaveniach v kaplnke chrámu sv. Víta, objavíte kladivo a kosák na renesančnej pa-

miatke. Prejdete sa miestami opradenými tajomstvami areálom Pražského hradu až k Daliborke, väzeniu alchymistov.... 

Odchod na ubytovanie, večerná prechádzka mestom. 

 

2.deň: raňajky, pokračovanie v prehliadke: Malostranské nám., Pražské Jezulátko, Kampa, Karlov most, Staromestské nám., 

Orloj, Josefov, možnosť vyhliadkovej plavby po Vltave s obedom. Pri prechádzke Malou Stranou objavíme najužšiu uličku, 

ktorú riadi semafor, na Karlovom moste nájdeme miesto plné energie, Bruncvíka a dom nazývaný svetielkom Malej Strany, 

zastavíme sa pri Terezke, alegorickej soche Vltavy, spoznáte „kašnu“, ktorá sa najviac nacestovala... a ďalšie zaujímavosti. 

O 19,00 hod. muzikál BIOGRAF LÁSKA s 24 najkrajšími hitmi z repertoáru nezabudnuteľnej Hany Zagorovej. Láskavý 

príbeh, ktorý môže prežiť každý stvárňujú tri hlavné ženské postavy, okolo ktorých sa dej odohráva, dokážu prijímať i vážne 

situácie s humorom a nadhľadom, navzájom si zo seba robiť „legraci“, ale v dôležitých situáciach sa podržať. Ale aj muži 

majú v tomto príbehu dôležitú, dokonca zásadnú úlohu...  

 

3.deň: raňajky, odloženie batožiny, dokončenie prehliadky: Prašná brána, Obecný dom, prechádzka Václavským námestím,  

v prípade záujmu návšteva novorenesančného skvostu – impozantného Národného múzea s rozsiahlymi expozíciami a vyso-

kou architektonickou hodnotou. Po rozsiahlej rekonštrukcii vyniká mimoriadnou krásou a očarí vás úžasnou noblesou.. Osob-

né voľno, o 14,47 hod. odchod vlakom na Slovensko, predpokladaný príchod do Žiliny o 19,50 hod. 

 

 

  
Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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